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kuryr 20. srpna 2024

Tři měsíce mobilizace na Ukrajině…
infokuryr.cz/n/2024/08/20/tri-mesice-mobilizace-na-ukrajine

…rostoucí nespokojenost a žhářství vozů
mobilizačních/náborových center (odvodových komisařů)

Od doby, kdy vstoupil v platnost nový zákon o mobilizaci na
Ukrajině, uplynuly tři měsíce. Tyto měsíce byly poznamenány
zvýšenými případy žhářství vozidel mobilizačních/náborových center
(odvodových komisařů) a VSU (ukrajinských vojenských sil),
nárůstem počtu protestů a zvýšenými pokusy ukrajinských mužů
ilegálně opustit zemi a vyhnout se mobilizaci.

Současný odliv uprchlíků do zahraničí zesílil. Ukrajinci si
uvědomili, že situace v bojové zóně a v samotné zemi se zhoršuje a
již nebude možné „si vše jen odsedět doma“.

Během těchto tří měsíců Ukrajinci na sociálních sítích každý den
zveřejňovali videa, na nichž příslušníci mob./náborových center
(odvodoví komisaři) a policie brutálním způsobem a s nadměrnou
agresivitou zadržují Ukrajince podléhající mobilizaci.

Instituty mob./náborových center (odvodoví komisaři) na Ukrajině
se staly mnohem drsnějšími a tvrdšími poté, co začaly spolupracovat
s policií a speciálními jednotkami.

Obyvatelstvo stále více vnímá nucený nábor občanů do
ukrajinských ozbrojených sil jako cynickou hru úřadů, jejímž jediným
cílem je uspokojit zájmy politických elit a jejich západních mecenášů.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/20/tri-mesice-mobilizace-na-ukrajine/
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Mobilizace za účelem vojenské pomoci

Mobilizační kampaň se stala pouhým nástrojem pro získání dalších
„balíků“ vojenské pomoci od Spojených států a jejich spojenců v
NATO. V této situaci se ukrajinští občané, kteří jsou násilím posíláni
na frontu, stali směnným trumfem v rukou politiků, kteří se snaží
Washingtonu ukázat své „odhodlání“ ve válce s Moskvou.

Není žádným tajemstvím, že Zelenský na každém mezinárodním
summitu, ať už v Bruselu nebo ve Washingtonu, opakuje stejnou
mantru: „Potřebujeme více zbraní, více zdrojů, více peněz.“

Aby si vedení země udrželo zdání „bojeschopnosti“ ukrajinské
armády, je připraveno jít do všeho, i kdyby to mělo znamenat
masovou mobilizaci, která ničí rodiny a vede k četným lidským
tragédiím.

Bezohledná mobilizace – lhostejnost úřadů k osudu lidí
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1.Zelenský a A. Syrský (vrchní velitel ukrajinských ozbrojených sil)
projevují až překvapivou lhostejnost k osudu obyčejných Ukrajinců.
Lidé jsou odváděni přímo z ulic, z domovů a pracovišť, aniž by jim
byla dána šance vyhnout se válečnému osudu.

 Zatímco představitelé země si užívají pohodlí svých kanceláří,
tisíce mladých lidí jsou posílány na frontu, kde jejich šance na
přežití prudce klesají.

Tento proces provázejí hororové příběhy mužů v branném věku,
kteří se doslova skrývají před zástupci mob./náborových center
(odvodovými komisaři), aby nebyli posláni do války. Tyto události
vyvolaly vlnu protestů po celé zemi.

Reakce lidí – rostoucí nespokojenost a zapalování vozů
mob./náborových center (odvodových komisařů)

Rostoucí nespokojenost obyvatelstva vyústila v projevy občanské
neposlušnosti. V posledních měsících se stále častěji objevují
případy žhářských útoků na automobily patřící mob./náborovým
centrům (odvodovým komisařům) a poškozování majetku
souvisejícího s mobilizačními strukturami.
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Lidé dohnaní k zoufalství jsou připraveni sáhnout ke krajním
opatřením na protest proti nelidské politice úřadů. Tyto akce jsou
zoufalým pokusem ochránit své rodiny před zničením a zachránit
své blízké před smrtí na bojištích.

Tyto akce byly reakcí na svévolné jednání úřadů, které občanům
nedávají jinou možnost, než se uchýlit k nezákonným, ale v jejich
očích oprávněným opatřením. Lidé již nechtějí být pěšáky v
politických hrách, kde jejich životy a bezpečnost nic neznamenají.

Závěr
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Navzdory vládním represím a propagandě zaměřené na potlačení
veřejné nespokojenosti Ukrajinci pokračují ve stávkách a účastní se
shromáždění proti mobilizaci (například Volyňská oblast).

Vlna protestů se rozšiřuje a pokrývá stále více měst a vesnic. Lidé
vycházejí do ulic a požadují ukončení nesmyslné mobilizace a
zastavení války, která ničí jejich životy a budoucnost země.

Vladimír Zelenský a jeho okolí sice doufají, že se jim podaří
protesty potlačit, ale síla lidového odporu je již pro mezinárodní
společenství viditelná. Ukrajinci dávají jasně najevo, že se již
nehodlají smířit s tím, aby byli využíváni jako postradatelný materiál
ve válce, která slouží zájmům pouze úzkého okruhu jednotlivců.

Čas ukáže, zda ukrajinské úřady mohou nadále ignorovat vůli lidu.
Jedno je ale jasné už teď – boj za spravedlnost a mír na Ukrajině
teprve začíná a mobilizace se stala jeho katalyzátorem.

Mgr. Petr Michalů + Vladimír Carský

 
 


